

Grila de evaluare criterială a prezentării

- Folosiți această grilă în timp ce lucrați la prezentare (4>3>2>1)

4	3	2	1
Conținut: Scop			
Prezentarea are toate partile componente cu informații importante, utile, argumentate prin exemple și contraexemple, legându-se de tema propusă și îndeplinind scopul.	Toate partile prezentării dau o informație importantă asupra subiectului cu exemple.	Subiectul prezentării este supus atenției dar o parte din informații se pot considera în afara temei respective.	O mare parte din prezentare nu are legătură cu tema propusă.
Conținut: Concluzii			
Am sintetizat experiența personală, precum și cunoștințele din investigația mea pentru a argumenta concluzii importante și relevante, referitoare la temă.	Am sintetizat cunoștințele matematice personale, precum și cunoștințele din investigația mea pentru a trage concluzii referitoare la temă folosind doar uneori exemple.	Cunoștințele și informațiile descoperite m-au determinat să formulez concluzii neargumentate.	În această prezentare concluziile sunt rare și fără conținut.
Conținut: Surse de informare/ facilitare			
Mi-am organizat prezentarea în jurul câtorva puncte clare, care să susțină tema și să sintetizeze atât cele mai importante informații pe care le-am descoperit, cât și concluzii pe care le-am obținut fiind argumentate.	Informațiile cautate, facilitate de către profesor, susțin și explică părți din prezentare. Au fost citate corect sursele de informare.	Informațiile folosite susțin doar o parte din partile prezentării (definiții, teoreme). O parte din sursele de informare au fost gresit citate.	Nu am folosit toate informațiile din materiale de facilitare primite, sursele de informare folosite nu au fost citate.
Multimedia - caracteristici			
Am folosit efectiv grafică/ video/ sunet și alte oportunități	Am folosit oportunități multimedia pentru a-mi întări ideile și	Am folosit o parte din caracteristicile multimedia dar ele distrag atenția de la	Nu am folosit caracteristici multimedia în prezentare.

4	3	2	1
multimedia pentru a comunica tema, pentru a întări ideile, argumenta concluziile și pentru a crește interesul. Am luat în considerare legea drepturilor de autor atunci când am folosit oportunități multimedia.	concluziile prezentate. Am respectat legea dreptului de autor.	subiect. Am respectat numai pentru o parte din articole legea dreptului de autor.	Nu am respectat legea dreptului de autor.
Creativitate			
Prezentarea mea se caracterizează prin trăsături unice, prin care se comunică aspecte și perspective relevante, într-o manieră neuzuală sau surprinzătoare.	Prezentarea mea comunică aspecte relevante, într-o manieră neuzuală sau surprinzătoare.	Am încercat să comunic aspecte relevante, într-o manieră neuzuală sau surprinzătoare, dar unele dintre metodele mele, mai degrabă distrag, decât susțin tema prezentată.	Prezentarea mea nu are sens și semnificație.
Organizare			
Prezentarea mea începe cu un slide care stârnește interesul și curiozitatea în ceea ce privește tema; organizează informația într-o ordine logică și lasă audiența cu o idee importantă despre temă.	Prezentarea mea începe cu o introducere care descrie tema într-un mod interesant; organizează informația și concluzionează cu un sumar referitor la cele mai importante aspecte.	Prezentarea mea are o introducere și concluzii, dar acestea nu angajează audiența într-un proces de gândire asupra temei. Ordinea informațiilor nu poate ajuta la comunicarea temei.	Prezentarea mea nu are o introducere sau concluzii și e organizată într-un mod care poate deruta audiența.
Prezentare orală			
Am repetat modul de prezentare. Am vorbit clar și rar, într-o manieră angajantă. Am demonstrat calm și încredere în mine, am interacționat corespunzător cu audiența și am rezolvat eficient problemele neașteptate.	Am repetat modul de prezentare. Am vorbit clar și rar. Am demonstrat calm și înțelegere față de audiență.	Aș fi putut repeta modul de prezentare, cu mai mare atenție. Uneori audiența și-a pierdut interesul sau a avut dificultăți în înțelegerea mea.	Audiența a avut dificultăți în urmărirea prezentării și în ceea ce privește înțelegerea mea. Nu am exersat suficient.

4	3	2	1
Limbajul folosit			
Am folosit un limbaj plin de înțeles care să inspire, să antreneze, să informeze și să convingă.	Am folosit un limbaj interesant care să-i inspire pe alții.	Cu ajutor, pot folosi un limbaj interesant în comunicare.	Limbajul pe care-l folosesc în comunicare este predictibil și obișnuit.